



辽宁省卫生健康委主任、中国医科大学党委书记徐英辉，辽宁省卫生健康委党组成员、副主任兼辽宁省中医药管理局局长杨鹤祥，辽宁省卫生健康委医政医管处处长曹焱鑫，辽宁中医药大学党委书记戴旭，中国医科大学党委书记汤艳清，医院党委副书记郭传骥参加调研座谈会。座谈会由杨鹤祥主持。

徐英辉表示，组团式医疗援疆工作是援疆工作的重要组

成部分，辽宁省卫生健康委将不断提高政治站位，充分发挥辽宁省作为医疗大省的优势以及中国医科大学优质医疗资源的辐射作用，扎实推进新时代对口援疆工作在塔城地区取得新的更大成效。

刘骥表示，辽宁省相关医疗机构为推动新疆维吾尔自治区的医疗卫生事业发展作出了贡献，他代表新疆维吾尔自治区卫生健康委向辽宁省委、省政府，尤其是落实医疗援疆工作的辽宁省卫生健康委、中国医科大学及其附

属医院、辽宁中医药大学及其附属医院，长期以来给予新疆维吾尔自治区卫生健康事业发展的关心、支持与帮助表示衷心感谢。

座谈会后，调研组一行分别实地走访了计算机中心，检验科，第一微创妇科病房、计划生育病房，儿童急诊与重症医学科，第一急诊科，第一新生儿内科病房。相关科室负责人陪同接待。

党委 / 院长办公室 林巍 郭佳凯

